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BIOLOGIA 
 
Observe a letra da música:  
 

Urubu Tá Com Raiva Do Boi 
Música de Baiano e os Novos Caetanos 

 

Urubu tá com raiva do boi, 

E eu já sei que ele tem razão. 

É que o urubu tá querendo comer 

Mais o boi não quer morrer. 

Não tem alimentação. 

 

O mosquito é engolido pelo sapo, 

O sapo a cobra lhe devora. 

Mas o urubu não pode devorar o boi, 

Todo dia chora, todo dia chora. 

 

Gavião quer engolir a socó, 

Socó pega o peixe e dá o fora. 

Mas o urubu não pode devorar o boi, 

Todo dia chora, todo dia chora. 

 
Com base na letra dessa música, responda:  
a) A segunda estrofe representa um exemplo de cadeia ou teia alimentar? Justifique a sua resposta.  

b) Qual é o tipo de relação ecológica entre o pássaro socó e o peixe?  

c) Qual é o tipo de relação ecológica entre o boi e o capim que o alimenta?  

d) Qual seria o nível trófico do boi e do urubu, considerando que o boi tenha morrido, e o urubu o tenha comido?  

e) De acordo com o tipo de alimento que o urubu consome, como esse animal é classificado? Justifique a 

sua resposta. 
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